

PROCESUL-VERBAL nr. 9
al ședinței Consiliului pentru coordonarea dezvoltării durabile din
28.05.2024

online, ora 15:00

Au participat:

<i>Președinte al Consiliului</i>	dna	Lilia DABIJA, secretar general adjunct al Guvernului
Membri ai Consiliului	dna	Ina Voicu, secretar general al Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării
	dna	Angela Țurcanu, secretar general al Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale
	dl	Mihai Mîțu, secretar general al Ministerului Afacerilor Externe
	dna	Lilia Gantea, secretar general al Ministerului Sănătății
	dl	Andrei Cecoltan, secretar de stat al Ministerului Afacerilor Interne
	dl	Petru Tătaru, secretar general al Ministerului Mediului
	dl	Igor Cutie, secretar general al Ministerului Apărării
	dna	Ana Varzari, secretar general al Ministerului Culturii
	dl	Iurie Mocanu, director general adjunct al Biroului Național de Statistică
	dl	Constantin Borosan, secretar de stat al Ministerului Energiei
	dl	Ion Gumene, secretar de stat al Ministerul Finanțelor
	dna	Alexandra Șian, secretar de stat al Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare
<i>Invitați</i>	dna	Tatiana Cucuietu, secretar general adjunct al Guvernului
	dl	Artiom Cociu, șef al Oficiului pentru coordonarea implementării priorităților Guvernului
	dna	Irina Alexe, expert al Uniunii Europene, Cabinetul Prim-ministrului
	dna	Rodica Nicoara, șef al Direcție planificare strategică, Cancelaria de Stat
	dna	Iulia Mihalachi, consultant principal în Direcția coordonarea asistenței externe și fonduri europene, Cancelaria de Stat
	dna	Marina Botea, consultant principal în Direcția planificare strategică, Cancelaria de Stat

Ședința a fost prezidată de dna Lilia DABIJA, secretar general adjunct al Guvernului, președinte al Consiliului pentru coordonarea dezvoltării durabile

Ordinea de zi:

1. Referitor la Proiectul „Optimizarea sistemului de alimentare centralizată cu energie termică din mun. Chișinău”.

Raportor: Constantin Borosan – secretar de stat al Ministerului Energiei

2. Referitor la demararea elaborării studiului de fezabilitate pentru proiectul „Reabilitarea sistemelor centralizate de irigare”.

Raportor: Alexandra Șian – secretar de stat al Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare

Ca urmare a discuțiilor, s-a decis:

Cu privire la Proiectul „Optimizarea sistemului de alimentare centralizată cu energie termică din mun. Chișinău”:

1. Ministerul Energiei, în vederea argumentării suplimentare a propunerii de proiect, va completa dosarul cu informații fundamentate în bază de date și evidențe și va expune viziunea sa privind impactul economic, social și de mediu al proiectului, capacitatea S.A. „Termoelectrica” de a rambursa împrumutul, riscurile estimate și propunerile de intervenție în situații de risc, avantajele și sustenabilitatea proiectului, luând în considerare circumstanțele și contextul actual. Informațiile respective vor fi prezentate în adresa Cancelariei de Stat până la 10 iunie 2024.

2. Ministerul Energiei va consulta Oficiul pentru coordonarea implementării priorităților Guvernului și Ministerul Finanțelor, în vederea clarificării întrebărilor apărute în cadrul ședinței Consiliului pentru coordonarea dezvoltării durabile.

3. Ministerul Energiei va prezenta subiectul respectiv spre examinare repetat în cadrul unei ședințe ulterioare a Consiliului pentru coordonarea dezvoltării durabile, în condițiile executării punctelor 1 și 2 al prezentului proces-verbal.

Referitor la demararea elaborării studiului de fezabilitate pentru proiectul „Reabilitarea sistemelor centralizate de irigare”:

Se acceptă inițierea procedurii de elaborare a studiilor de fezabilitate pentru proiectul „Reabilitarea sistemelor centralizate de irigare” și examinarea acestora în cadrul ședinței Comitetului interministerial pentru planificare strategică.

Secretar general adjunct al Guvernului /semnat electronic/ **Lilia DABIJA**